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3agayvum Ha

NPOoHEeHTbI

Yuyurteap MAaTEeMAaTHUKH:
CasBunona N.I1
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y " Heasb ypoka: Co3ganue yCa0BUM 11 CUCTEMATU3AIINH,

000011IeHNs ¥ YIIIyOJIeHUS 3HAaHUN yYaluXcs
5 IpU pelIeHUHU 3aAa4d 1o Teme «IIpoueHTs».
3agaumn:
. / (| - OOpa3zoBaTeiibHbIC: (POPMUPOBAHUE MNPAKTHYCCKUX YMECHUM
1 HAaBBIKOB BBIYHCJICHUS IIPOLICHTOB;
- PazBuBaroniye: pa3BUTHE AKTUBHOM MO3HABATEIBLHOU
JESITEJIbHOCTH YJalluXcs, ¥ TBOPYESCKUX CIIOCOOHOCTEH,
HHTEpeca K MaTeMaTHUKe, YMEHHUS pad0oTaTh CaMOCTOSTEILHO
B M1ape, B IPYIINe; paCHIMPEHUE 3HAHUM O PACTCHUSIX.

Sl BocrnurarenbHbie: BOCMTAHUE CPEICTBAMU MAaTEMATUKHA
3 OEpEKHOIO OTHOILICHHUS K IIPUPOJIC U ITOHSATHUS

0 3I0POBOM 00pa3e KU3HU



PEIINB ITPUMEPLI U 3AITIOJIHMB TABJIMIIBI Mbl CMOXEM Y3HATD
TEMY YPOKA

23%1= (IT)
6*10= (1)
77/1= (3)
61/61= (A)
400/10= (P)
4*9= (1)
1313/13= (H)
21/3= (T)
84/6= (T)
105/5= (1)
20*5= (E)
5%5= (BI)
10%2= (4)
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HeBo3MOXHO TpPEACTaBUThy JKM3HL wBECLO KUBOro Ha 3eme 0e3
PacTUTEILHOTO MUPA!

JIucThs 3€JeHbIX PACTeHHMH 3aJepKUBAIOT MbUIb. YCTaHOBJIEHO, uto 100
KyCTOB MOJIOZIOTO TOIIOJS B TEUEHUHM JIeTa 3aAEpKUBArOT 75 Kr nbuiv. Ha
JUCTBSAX KJI€HA | SIOJOHM OCENAeT MbUIb B OYECHb OOJIBIIIOM KOJIUYECTBE.
[TosToMy JiepeBbsl HA3BIBAIOTCS «CTPAKAMU 3JOPOBbSI».

VYyeHble yCTaHOBWIM, 4YTO Halla [IOBCEJIHEBHAs NMIIA JIOJDKHA
00s13aTe€LHO COJEPKATh JOCTATOYHOE KOJIMYECTBO pacTeHuil. OcoOeHHO
LUEHHbIE  NUTaTEJIbHbIE W  JICKAPDCTBEHHbICE  CBOWCTBA  HMMEIOT
CBEXKEMPUTOTOBICHHBIC COKH W3 OBOIIEH, (PPYKTOB W 3ejeHH pacTeHwil. B
BECEHHUI NMEPUOJ JIFOJIA UCTIBITHIBAIOT HEAOCTATOK BUTAMUHOB, BOCIIOJHUTH
KOTOPBIE MOYKHO HAallMTKaMU U3 TPaB U TUIOAOB.

CeromHss Ha ypOKE Mbl MPOJOKUM HCIOJIB30BaTh HAIIM 3HAHUS II0
MaTeMaTuKe JJisi TOT0, YTOObl HAYYUTHCS MOIYyYaTh TO, YTO MOTYT JIaTh HaM
pacTeHus.
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NMPOLIeHT

[TponeHTOM HA3BIBAIOT
l/ OJIHY COTYIO YacCTh.
| J1J1g KpaTKOCTH CIIOBO «IIPOLEHT
[Tocne yncima 3aMeHSI0T 3HAKOM «%o».
%< I.x 1% paBeH cOTOM YacTu BEIIMYKHBI,
3 TO BCs BenmuuHa pasHa 100%

w .




- 4TOOBI OOPATUTh ACCATUYHYIO JPOOh B
IIPOLICHTHI, HAAO €€ YMHOXUTh Ha 100.
-4TO0Bbl ~ IEPEBECTH  IIPOLICHTHI B
JIECATUYHYIO Jp0o0b, HAJI0 pa3aciuTh
qrcio nporeHToB Ha 100.

*Pemure npumepsl:
- 3aMUIINATE B BUJIC ASCATUUHOM apoou: 1%,
6%,45%,123%.
- 3anuIIMTe B IpoLeHTaX AeCaTUuUHbIe apoou:0,87;
0,07; 1,45; 0,035




3amaua Nel. M3 1800 ra momast 558 ra 3acaxeHo
kapTodeneM. Kakoll NpoOLEHT IO 3aca)keH
KapTodenem?

Pemenue: kaprodenem 3acaxeHo S558/1800
Bcero mnoiisl. OOparum apo0b 558/1800 B
necaTuuHyro. [l atoro pasgemum 558 Ha
1800. Ilomyuaem 0,31. 3Hauut, Kaptodenaem
3acaxxeHo 31 coras Bcero nossa. Kaxmasa coras
paBHa 1% mous, moaToMy KapTodeaem 3acakeH
31% Bcero moas.



3ajgaga No2. B manarky 3aBe3ian 850 KT OrypIioB.
IIepBbIi MOKyIIATENb B3I 41 cojieHud 1% Bcex
orypuoB, a BTopol — 3% BceXx OryploOB.
CKOJBKO KMJIOTPAMMOB OTYPILIOB KYITHJI KK IbIM
13 HUX?

Pelenue:

850*1/100=8,5Kr orypiuoB B3sJ1 IEPBHIH
OKYIIaTEIb
850*3/100=25,5KT Oryp1oB B3sJ1 BTOPOU
OKYIIaTEb

OtBeT: 8,5 Kr B34 1-1 MOKyNareb,
25,5 KI B3sJ1 2-1 IOKYHaTEb.
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Ha pa3aMuHky

Ha pa3mMunHKy cTaHOBMUCb!

BripaBo-BrneBo NOKPYTUCH

[MoBOpOTLI NOocHUTaW,

Pa3-gBa-Tpu, He oTcTaBawn, (BpaweHue myrnoguuiem 8ripago U eriego.)
HadnHaewm npucenatb —

Pa3-gBa-Tpu-yeTbipe-naThb.

ToT, KTO genaeT 3apaaky,

MoxkeT Ham cnnsicaTb BNPUCSAOKY.

([pucedaHusi.)

A Tenepb NOAHNMEM PYYKN

A onycTrm nx pbiBKOM.

byaoTo npbiraem Mbi ¢ Kpyym

JIeTHUM conHeYHbIM geHbKOM. (LJemu noOHUMarom rpsmele pyku Hao
20/1080U, MOMOM PEe3KUM O8UXXEHU €M OrlycKarm ux U omeoadsim
Ha3ad, Momom pe3Kum 08uUXXKeHuUemM cHoga 8gepx u m. O.)

A Tenepb xoabba Ha MecTe,

JleBon-npaBowu, cton pas-aea. (Xoobba Ha mecme.)

Mol 3a napTbl ca4em, BMecTe

BHOBbL BO3bMEMCSH 3a aena. (LJemu cadssmcs 3a napmeil.)
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BapuaHT 1.
1) 3anucaTb B BUAE AeCATUYHOW aApobu:
2%, 123%, 40%, 56%, 205%.

2) 3anucaTb B MPOLEHTax 4ECATUYHbIE
apobu:

0,33;1,23;0,5; 0,03;1,1

3) Ha none nnowaab KoToporo 620 ra,
paboTtanu

XJ10NKOYBOpPOYHbIE MaLLMHbI. 3a CYTKU OHU

ybpanu 15% Bcero nonsi. GxgppiAfekTapos

xrionka yopanu 3a cyTku?1)  3anucaThb B BUAE OECATUUHON apobu:
3%, 126%, 45%, 66%, 235%.

2) 3anucaTtb B NpoLeHTax AecATUYHble
apobu:

0,3;1,63;0,65;0,33;1,21

3) Ha none nnowaab kotoporo 780 ra,

paboTtanun XnonkoybopoyHble MalLnHbI. 3a
CYTKM OHU

ybpanun 15% Bcero nosns. CKonbKo rektapoB

XJiornka ybpanu 3a CyTku?
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1. Ha ypoxke s paboran

2. CBoeit paboToit Ha ypOKe
|

3. VYpok gud  MeEHA
MOoKa3aJics

4. 3a ypok s

5. Moe nHactpoenue

6. Marepnan ypoka MHE

AKTHUBHO / IACCUBHO

JIOBOJICH / HE TOBOJIEH

KOPOTKHUM / JIJTMHHBIM

HE ycTan / ycrail

CTaJIO JIy4IlI€ / CTa0 XyXKe

ITonsTeH / HE TOHATEH

OBLI
7. JlomaliHee 3aaHue€ MHE | MHHTEPECHBIM
KQKETCSA HEUHTEPECHBIM
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